



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/552.**

Benyújtás dátuma: **2022-07-08 09:36**

Parlex azonosító: **11K7UANG0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Sebián-Petrovszki László (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mikor lesznek hajlandóak véget vetni az inflációnak?**"

Miniszter úr, a miniszterelnök szerint nagyon nehéz idők jönnek, Varga Judit miniszter pedig azt mondta, a költségvetésben nagyon nagy megszorítások vannak. Kivételesen mindketten igazat mondtak, csak akkor miért hajtogatták a költségvetés vitájában, hogy megszorításról szó sincs?

A megszorítás egyik fő eszköze az infláció, amit a szegények adójának is neveznek. Adóztatják is önök a szegényeket, irgalom nélkül, főleg az élelmiszerekkel. A zöldpaprika, a margarin, a csirkecomb májusban másfélszer annyiba került, mint tavaly, a kenyér, a disznószír, a sajt, a tojás egyharmadával volt drágább, a virsli egynegyedével, és folytathatnám, de minek, aki bemegy egy boltba, látja jól.

És hiába hazudják önök, a drágulás oka nem a háború, hanem részint a különadó, amit önök vetettek ki a vállalkozásokra, és amit azok továbbhárítanak a vásárlóikra, részint a forint zuhanása. 2010-ben, amikor önök átvették a kormányzást, egy euró 267 forintot ért, múlt héten már 417-et. És ez sem a háború miatt van így, 2012-ben már 310 forint volt az euró, aztán ekörül ingadozott hat évig, 2019-ben viszont nekilódult és azóta is száguld. Igaz, a háború kitörése előtti napon még csak 361 forint volt, de az azóta bekövetkezett több mint 50 forintos zuhanás oka sem lehet a háború, hiszen a lengyel zloty, a román lej, a horvát kuna és a cseh korona köszönik, most is jól vannak. A forint romlása pedig azonnal megjelenik az inflációban, hiszen mindennek, amit vásárolunk, a háromnegyede importból van, amiért euróval fizetünk.

Nem, ez nem háborús, hanem orbáni infláció, ezt önök csinálják a forint elértéktelenítésével, mert az egyrészt nyereség a Nemzeti Banknak, amit Matolcsy úr az önök tetszése szerint költ el, másrészt olcsón tartja a magyar munkaerőt az idetelepülő multiknak.

Mit remélnek, meddig csinálhatják ezt büntetlenül?